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Leistungen:

- 3 x Übernachtung/Halbpension

- Hotels der guten und gehobenen Mittelklasse

- Abendessen als 3-Gang-Menü oder Buffet

- Fahrt im modernen Fernreisebus mit WC

- Auf Wunsch und Möglichkeit, Bahn- oder Flugreise

Reiserücktrittskosten-Versicherung

zubuchbare Optionen:

1 Std. Stadtführung Bad Ems, 1 Guide je 25 Personen

1 Std. Stadtführung Limburg, 1 Guide je 25 Personen

2 Std. Stadtführung Marburg, 1 Guide je 25 Personen

2 Std. Stadtführung Wetzlar, 1 Guide je 25 Personen

Führung/Eintritt Dom Wetzlar

Führung/Eintritt Elisabethkirche Marburg

Führung/Eintritt Kloster Arnstein

Führung/Eintritt Landgrafenschloss Marburg

Führung/Eintritt Limburger Dom

Führung/Eintritt Schloss Weilburg

Radlspaß im romantischen

Lahntal - 4 Tage

Einer der beliebtesten Radwege

Deutschlands

Von Wetzlar bis ins beginnende Rheintal

1. Tag: Anreise Wetzlar 

Nach Ankunft in Wetzlar empfehlen wir Ihnen einen

individuellen Spaziergang durch die idyllische Innenstadt samt

einer Besichtigung des Wetzlarer Doms. Schlendern Sie über den

mittelalterlichen Marktplatz, entdecken Sie steile Treppchen,

enge Gassen und romantische Winkel. Auf Wunsch buchen wir

Ihnen einen entsprechenden Stadtführer. Die besonders eifrigen

können je nach Anreisezeit schon heute eine Extra-Etappe auf

dem Lahnradweg verbringen, z.B. ab Marburg oder Giessen.  

2. Tag: Wetzlar-Limburg 

Der heutige Tag beginnt mit der Überquerung der steinernen

Brücke, die aus Wetzlar hinausführt. Es geht weiter nach

Weilburg, wo die Besichtigung des wunderschönen

Renaissanceschlosses einen Stopp wert ist. Danach folgen

Amenau und Runkel, bis Sie zu Ihrem Ziel Limburg gelangen.

Hier bieten sich die Besichtigung des Doms oder der Burg

Limburg an.  

3. Tag: Limburg-Lahnstein 

Heute erwarten Sie landschaftliche Höhepunkte: Abseits

jeglichen Verkehrs rollen Sie über den Lahntalradweg durch eine

unberührte Tallandschaft von Diez bis Balduinstein. Zwei

Anstiege hält dieser Tag bereit, wobei Sie einen Anstieg bequem

per Bahn umfahren können (ca. 11 km). Erholen Sie sich danach

bei einer Rast am Kloster Arnstein, an der Burg Nassau, in einem

historischen Wirtshaus oder dem traditionsreichen Fürstenbad

Bad Ems, bevor Sie in Lahnstein einradeln.  

4. Tag: Abreise Lahnstein 

Nach dem Frühstück treten Sie mit vielen neu gewonnenen

Eindrücken die Heimreise an. Sollte es Ihre Zeit noch zulassen,
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empfehlen wir Ihnen die Weiterfahrt ins vordere Rheintal nach

Koblenz.  

Von Wetzlar bis ins beginnende Rheintal

Der Lahntalradweg ist ein Geheimtipp unter den Radfreunden!

Sie werden begeistert sein vom stillen Traum der Natur mit

malerischen Fachwerkorten und weiten Naturschutzgebieten.

Wir haben uns für die landschaftlich attraktivste Teilstrecke

Wetzlar - Lahnstein entschieden. Gerne bieten wir Ihnen aber

auch eine Erweiterungsnacht in Marburg an, sodass Sie Ihre

Reise von der Quelle bis zur Mündung erweitern können.

Bummeln Sie durch die engen Gassen der historischen

Universitätsstadt Marburg mit der berühmten Elisabethkirche

(bei Buchung der Vorverlängerungsnacht). Besuchen Sie auf

Ihrer Radreise die Goethestadt Wetzlar mit dem Lottehaus und

das stillgelegte Eisenerzbergwerk Grube Fortuna. Entdecken Sie

die Residenzstadt Weilburg mit der sehenswerten Schlossanlage

und die komplett unter Denkmalschutz stehende Altstadt von

Limburg mit dem weltberühmten Dom. Machen Sie eine Pause

am Kloster Arnstein, im historischen Wirtshaus an der Lahn oder

in Bad Ems, einem der schönsten und traditionsreichsten

Heilbäder Deutschlands, bevor Sie die Lahnmündung bei

Lahnstein erreichen. Der Lahntalradweg wurde 2006 als einer

der ersten Radwege in Deutschland mit 4 von 5 möglichen

Sternen vom ADFC ausgezeichnet. Dabei wurden u. a.

Befahrbarkeit, Wegweisung, Sicherheit und touristische

Infrastruktur bewertet. Sie radeln auf meist flachen,

asphaltierten Rad- und Wanderwegen abseits vom Verkehr, nur

ab und zu sind kleine Anstiege zu bewältigen. Die Route ist

durchgehend gut und einheitlich beschildert. Teilweise verläuft

eine Bahnlinie parallel zum Radweg. 
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